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18学年度第一学期期末质量检测
九年级物理试卷
(参考答案)
一、填空题（每空2分，共26分）
1. 做功       2.水蒸气    [image: image6.png]2k B B (ZXXK.COM)




   3. [image: image7.png]2k B B (ZXXK.COM)




得到          4.串联 [image: image8.png]2k B B (ZXXK.COM)




        5.    0.4；5    [来源:学,科,网]
 6.  168      7.  32400      8.0.2；0.44      9.左          10.    0.6；1.5
二、选择题（每题3分，共21分）
	11
	12
	13
	14
	15
	16[来源:学科网]
	17

	B
	C
	D
	A[来源:Zxxk.Com]
	C
	D
	A


三、实验探究题（18题6分；19题10分；20题6分；共22分）
18.（1）C（2）断开（3）I总=I1+I2 （I并=I1+I2或IC=IA+IC）
19.（1）略；（2）左（3）0.5（4）C（5）灯丝温度对电阻有影响                                                        20. （1）[image: image9.png]2k B B (ZXXK.COM)




机械（2）水平；发电机[来源:学*科*网Z*X*X*K]
四、计算题（22题6分，23题9分，24题6分，共21分；解题过程要有必要的公式和文字说明）
2[image: image10.png]2k B B (ZXXK.COM)




1.（1）8.4×105J（2）9×105J（3）93.3%              每问2分
22. （1）由P=U2/R得：灯泡正常工作时的电阻：RL=U2额/P额=12Ω       2分
（2）开关S1与S2都断开，S闭合时，灯泡和R1串联，
电路中的电流：I=U/R=U/(R1+RL)=6V/(18Ω+12Ω)=0.2A[image: image11.png]2k B B (ZXXK.COM)




，
R1消耗的功率：P=I2R1=（0.2A）2×18Ω=0.72[image: image12.png]2k B B (ZXXK.COM)




W                        4分
（3）当开关S1、[image: image13.png]2k B B (ZXXK.COM)




S2、S都闭合，R1被短路，灯泡和滑动变阻器并联，小灯泡正常工作，电路消耗的总功率：P总=[image: image14.png]2k B B (ZXXK.COM)




U总I总=6V[image: image15.png]2k B B (ZXXK.COM)




×0.6A=3.6W                                 3分[来源:Zxxk.Com]
23.
（1）这台电动机每分钟消耗的电能：W=UIt=[image: image16.png]2k B B (ZXXK.COM)




220V×5A×60s=6.6×10[image: image17.png]2k B B (ZXXK.COM)




4J     2分       [image: image18.png]2k B B (ZXXK.COM)




   
（2）产生的热量：Q=I2[image: image19.png]2k B B (ZXXK.COM)




Rt=（5A）2×2Ω×60s=3.0×102J．               2分
（3）符合能量守恒定律                                             2分
第19题图









